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Oépa 1.(2 Baduol)
(o) Av 1o evdeyoueva Ay, Ag, Az elvon otoyaotind aveldptnta va oanodelZete
6t xon T evdeyopeva A = Ay U A) xau B = Aj elvan otoyaoTind aveZdptnto.
(B) Av X etvon pla tuyaio petaBint pe IE(2X +5) = 8 xou Var(—2X+1) =9
va utohoyodel n E[(2X — 1)7].

O¢pa 2.(2 Baduot) H xéhmn A nepiéyet 10 oganpidio pe toug aprduoie {1,2, ..., 10}
eved M xdAn B mepiéyer 20 ogoupidia pe toug aprduote {1,2,...,20}. Yy A
Tor oanpldlor ue Toug opttpoic 1 xon 2 elvon Ypuod xot Tor UTOAOLTA AGTUEVLYL, EVE
otnv B ta ogapido ye touc aprduoic 1, 2, 3, 4 xou 5 elvon aonuéviar xon ToL L-
Tololmal yeuod. AlAEéyouue pio XGATN 6TV TOYN amd TNV onola eTAEYoUpE 500
opanpldio ywelc emavadeon.

(o) Hotar etvar np mdavdTnra ta 800 ogoupidia Tov exhéydnxay va eivar ypuod;

(B) Av elvar yveotd 6T xou T 800 ogatpldior Tou emAéydnxay elvan ypuod,
mowo ebvon 1) mbovoTnTar vor elyoue emAECEL apyixd TNV XAATN A;
O¢pa 3.(3 Baduol) H (ouveyhc) tuyaio petointh X oxolouldel tnv opotduopen
xotavoly| oto ddotnua (1,2), U(1,2). Oftoue Y = X +2/X. Nua npocbdiopi-
OETE:

(o) Trv péon TR e Y, E(Y).

(B) Tnv ouvdetnon xatavouic tne Y, Fy (t) (v xdde t € R).

(v) Tnv ouvdptnon nuxvotnrag mdavétnroe e Y, fy (t).
Oépa 4.(3 Baduol) H (cuveyhc) tuyaio petafAnmi X axohouvdel tnv exdetin
XUTOVOUT) PE TopdueTeo 3, Onh. 1 X €yel ouvdptnon muxvotntac TavoTrnTag
fx(@) =3e% t>0. lNaa > 0 Jewpolye tnv Tuyoia petafintq ¥V, = 1/X°
No Beetoiv:

(o) H péon tun xou n dreomopd tne Y, (apol mpoodloploste yia moteg Tiuée
Tou a > 0 undpyouv).

(B) H ouvdptnon xatavophc xou 1 ouvdetnon muxvotntec mdavotntec tne Ya.

(v) H 8idpecoc e Yo, Onh. n 1w § = d, yioe Ty omola oy let n oyéon

PV, <0) = P> 8)= 1

Adpxeia 25 dpec. KAAH EINITYXIA!
Odnylec:
1) Toa Oépata napadidovton palli we to ypantod (aAAime To yeantd Yo undevileton).
2) 'Ornowog Vélel va Y€oetl «pAtepay yia Tov Badpd tou Yo meeEnel va To dNAWoeL
otnv 1n oeAida Tou YpaARrTO, T.X. «PAHTEX > T», XA VX UTOYEXPEL.
3) 'Onolog mdper Vépata SEV EMTEENETA VO ATOYWEAOEL and TNy egétacm mewv
cuunTAnewYoly 30 Aermtd.
4) H tovahéta dev enitpéncton.

5) 'Ola T vrogpwTARaTa ((a), (B) %x.Ax.) BaduoroyolLvan pe pio povdda.



